ANALYSIS ON FEEDBACK GIVEN BY STAKEHOLDERS
Session 2021-22

1. Analysis on feedback given by Teachers:

1.1 The teachers of the college have expressed their satisfaction with the course curriculum
being pursucd under Gauhati University.

1.2 The teachers have given very good remark on the behaviour of the students and respect
shown to the teachers and employecs.

1.3 The faculty members feel the behaviour of the Principal of the college very courteous and
relationship between staff and Principal cordial. Steps and initiatives taken by the
authority for faculty development have been considered very encouraging.

1.4 Regarding academic cnvironment, the faculty members have given their positive
comment and feel it to be healthy and serene.

1.5 The teachers of the college feel the approachability and accessibility of the office staff as
quite satisfactory.

2. Analysis on feedback given by Alumni:
Total 78 alumni submit their feedback in blended mode

The alumni of the college have given very good comment on the course curriculum,
academic environment, canteen and infrastructural facilities as well as the commitment of the
teachers.

3. Analysis on feedback given by the students:
In this session total 215 Students submit their feedback in blended mode on
course/ college/ Faculty/ Office etc.

3.1 About course of study:

The feedbacks on course of study by the students were sought and out of 350
participating students, above 96% of them expressed their satisfaction indicating it to
be very good and outstanding,.

3.2 About college infrastructure and facilities:

Regarding classroom 97 % of students of the total 360 participated in the feedback
process have given very good remark,

3.3 On sports facilities, 16 % participants have given unsatisfactory remark and others think it
to be good enough. The authority is requested to augment the facilities and steps are being
taken by the authority to that effect,

3.4 Regarding college canteen, about 25% of participants commented as unsatisfactory and
others commented positively. The college authority has taken improvement measures,
like increase in seat capacity, quality of food, maintenance of hygiene etc.

3.5 In respect of science laboratory, Wi-Fi facilities, digital classroom facilities etc. the
students expressed their satisfaction. Most of them term these facilities very good.

3.6 More than 98 % commented very good about the role of the teachers as academic advisor.

3.7 Regarding safety within the college campus more than 97% participated students have
given their positive comment and feel the same as absolutely safe.




3.8 More than 96% participants are satisfied with the facilities and system of obtaining
library resources.

3.9 In respect of overall experience of the college, about 97% participants have expressed
their satisfaction and happiness.

3.10 Among the participant students, above 90% have given their positive comment
regarding the service provided by the college staff.

4 Analysis on feedback given by the Parents :
In this session total 84 parents submit their feedback on course & college

4.1 Feedback on different aspects of college, like curriculum, academic environment,
infrastructural facilities, sports facilities, cleanliness etc. was received from a total no. of
80 parents.

4.2 After analysing the comments and opinions given by parents, it is found that more than
98% of the participating parents in the feedback process are very much satisfied with the
facilities provided by the college as well as academic environment.
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